Послание от Пророка Илии, Державного Патриарха Зосимы.

«Проповедь о Пророке Илии»

Господи, благослови!

Очень много ныне толков и разных мнений, часто еретических о Илие Пророке Божием, который был взят аки на Небо в огненной колеснице в древние времена, коему промыслом Божиим определено прийти на Землю перед Вторым Пришествием Христовым для Последней Проповеди Святаго Евангелия. Так вот, одни говорят, что сие пришествие Илии должно быть примерно так: сходит по лестнице старец в виде Пророка Илии и начинает проповедовать. Другие говорят, что должен прийти человек, на котором будет Дух Илии Пророка, и так далее, и тому подобное. Таким мнениям несть числа!

Аз грешный помолился Богу Отцу и попросил Его, чтобы Господь Сам открыл, как именно совершается сия тайна. После молитвы меня тут же посетил Дух Божий и сказал такие пояснения, которые мне хочется записать для людей верующих: одним для того, чтобы через ересь не хулили Бога и не погибли, а другим для полного понимания и радости. Да будет всё во Славу Божию! Аминь!

Тем, кто говорит, что не сам Илия придет, а лишь Дух его будет на человеке определенном, то Господь мне ответил так: «А зачем тогда нужно было забирать Илию, аки на Небо, если можно было лишь Дух Пророка подать человеку? Зачем?» И еще: «Если так предполагать, что только Дух Илии на человеке, то выходит, что сей человек с Духом Илии стал выше самого пророка?» Ибо Илия по Писанию приходит как Предтеча Второго Славного Пришествия Христова, приходит как обличитель «зверяантихриста», приходит восстановить запечатлением святаго Крещения у людей, приходит проповедовать Святое Евангелие по всему миру, приходит предвосхитить царство антихриста, которое будет попущено Богом на 3,5 года, и это царство «зверя» будет с великой силой и ложными чудесами.

Получается, что эти описанные мною дела по мнению людей должен совершить не сам Илия Пророк Божий, а какой-то другой человек, но в Духе Илии? Так по-вашему выходит? А если все эти дела являются пред Богом выше и важнее, чем делал в древнее время сам Пророк Божий Илия, значит по-вашему выходит, что сей, как вы говорите человек в Духе Илии, а не сам Илия, то значит этот человек становится выше самого Пророка Божия! Но это богохульство промысла Божия и унижение Илии Пророка. Вообщем, это ересь и неправда! Кто желает познать истину, тот наверное уже это понял. Да и сама Библия у пророка Малахии говорит нам, что в последнее время Бог пошлет на Землю Пророка Илию, а не человека в Духе Илии, и святой Златоуст говорит, что это именно Фесвитянин Илия, который был взят аки на Небо. Посему толковать по-другому - это ересь.

Теперь, когда мы с этим вопросом разобрались и поставили точку, встает другой вопрос: но как именно должен прийти Пророк Илия на Землю?! Так мне сказал Бог: «Что люди, находящиеся на Небе, они как Ангелы, и их плоть или естество, огрубелое грехом, изменяется. Так будет и при Всеобщем Воскресении. Посему люди, отправленные в вечный огонь, не будут сгорать, но будут мучиться во веки веков вечно. Также и тело грубое Илии Пророка было изменено Благодатию». И сказал мне Бог, что Илия посылается по образу семи отроков Эфесских, которые 200 лет были на Небе, служили Богу, но через это большое время были вновь посланы на Землю в эти огрубелые грехом тела свои и ничего не помня, шли дальше проповедовать Христа, думая, что гонение продолжается. Посему Богу легко поместить подобным образом, послать и святаго Серафима Саровского, и Илию Пророка. Да, это тайна Божия. Она происходит еще подобно, как прообраз вочеловечивания Самого Христа Сына Божия, Который взял в Божество Свое плоть человеческую, но неслитно и нераздельно присутствуют две природы

во Христе: и Божественная, и человеческая безгрешная. Сие прилагается Духом Святым и это тайна Божия. Подробно Сам Бог сию тайну людям не открывает, но говорит, что по делам должно определять и Сына Божия, и конечно же, Пророка Илию, и святаго Серафима Саровского, и Пророка Еноха. Посему измененное тело Илии Пророка Бог посылает в плоть, и рождается человек, как обычно, от матери во утробе. Но не нужно думать, что в подобие Христу у Пророка две природы. Нет! У Пророка одна человеческая природа. Но когда примет смерть, то по воскресении изменится. Пример тому мы видим с Воскресением Христовым, так что и самые близкие Его не узнали. Понимаете? И здесь нет никакого перевоплощения, здесь есть тайна Божия. Ибо егда хощет Бог, изменяется чин естества. Любое другое понимание прихода Илии Пророка есть еретическое и легко разбивается через Святое Писание. Илию нужно узнавать по делам, которые он будет делать. Но и здесь святой Ефрем Сирин говорит, что не примут многие Илию и Еноха. Вспомните, православные, в Жития святых много говорится, что Бог или святые являлись людям, говорили с ними, молились, и только через время люди осознавали, кто на самом деле им являлся, что это были святые? Также про Афон написано, что сам Архангел Михаил служил Литургию, как дьякон, помогал священникам и только спустя время узнали, что это был Архангел Михаил. Но где он плоть взял человеческую, и куда потом она делась? Все это тайны Божии. Также в Житиях святого Захарии (в схиме Зосима) написано, что Бог явился ему в виде трех мужчин. Понимаете? Запомните: когда хочет Бог, Он изменяет чин естества и в это можно верить или не верить. Также с Илией Пророком нужно не допытываться сей тайне, а по делам узнавать. Это верный признак и этому мы научены от Христа Бога.

Хочу поделиться с вами, мои дорогие, о том, как Бог Дивный общается со мной в молитве через Дух Святый. Вы же знаете, что я очень переживаю, когда вас мучают эти полицаи — служители иудеям. Так вот, когда я слышу, что они приезжали в монастырь, то я начинаю молиться и сердцем Богу докучать, и сразу приходит, но что удивительно, поразному. Ибо если прошу у Бога защиты и Он сразу приходит, то Бог меня научает, что если Он с Благодатию подает и живую веру защиты, то значит услышал и защитит, нужно довериться и ждать. А бывает, Он приходит благодатию и просто утешает без живой веры. Это означает, что «утешься, отдохни и жди новых нападений»

Вот немного приоткрыл вам, мои дорогие. Господь очень Дивный и у Него столько любви и заботы о нас, что и передать невозможно. Бог есть Любовь. Вот я попросил Бога, чтобы наказал тех судей, прокуроров, следователей, оперов — всех, кто причинил вам обиды, и Господь мне живой верой открыл, что Он их умертвит всех и прославит Имя Свое и нас защитит, но медлит, пока они не сделают все дела злые. Через это Господь и нас закаляет и еще дружнее делает, а в ком-то из нас и грехи выявляет и все это промедление для спасения нам!

Так вот, бывает, что тяжко ждать, когда придет защита от Бога и я начинаю молиться, и Бог сразу приходит, но Духом утешая, говорит: «Доверьтесь и экдите, Аз с вами».

Вот, мои дорогие, поделился с вами немного. Вы держитесь и не бойтесь нападений. Будьте спокойны. Вас всех хранит Дух Божий и не бойтесь! Я знаю Бога моего и Бога вашего. Ибо если Он сказал, что они умрут, то лучше бы для них этого не было. Но это было, и они все будут замертво лежать наказаны! За нас Сам Бог Израилев! Держитесь, мои дорогие. С Богом!